Caroline Birkner est née à Strasbourg en 1969


« J’ai appris la photographie à l’âge de quinze ans avec mon grand-père, autodidacte, qui avait son laboratoire chez lui et m’a révélé les clés d’une bonne prise de vue et la technique du développement et du tirage. La photographie est devenue une passion. 
Jeune adulte, j’ai trouvé mon inspiration surtout dans les voyages. D’Europe je suis passée à l’Amérique Latine, avec plusieurs voyages sur ce continent, puis l’Inde, l’Afrique. 
«  L’ailleurs et l’humain » m’ont toujours attirée, j’aimais saisir les images sur le vif, dans la rue. Enseignante, ce qui m’a permis de vivre, j’ai gardé cette passion, pratiqué aussi la photographie de reportage en photographiant essentiellement des musiciens, des comédiens, des gens du spectacle, toujours tournée vers l’humain. Plus tard je me suis orientée vers le théatre, j’ai aussi écrit, imprimé un recueil de poésie en janvier 2022, et depuis quelques années me suis mise à la peinture, une autre passion. 
J’ai exposé mes photographies cet été 2024 à Barbizon, dans la galerie Maapca.
J’exposerai également à l’espace Jean Laurent, pour ma photographie et ma peinture, à Castelginest, toujours en Occitanie en janvier 2025.
 Bien que passionnée par la peinture, la photographie restera pour moi le moyen de saisir l’instant dans toute sa poèsie et de rendre à l’humain sa beauté intérieure.


