Virginie Schroeder : une vie en couleurs


Virginie Schroeder artiste peintre à Toulouse France, née en 1967, est une artiste polymorphe dont les talents s’expriment à travers la peinture à l’huile, à l’acrylique, l’aquarelle et le design graphique.

Dès son plus jeune âge, Virginie a été captivée par les possibilités infinies de la création artistique. Cette passion l’a guidée vers des études en art et design, où elle a développé son propre style, mêlant couleurs vibrantes et compositions expressives.

Après avoir exploré le monde de la décoration d’intérieur à Paris et Toulouse, Virginie a trouvé sa véritable vocation en tant que graphiste. Son œil aiguisé pour l’esthétique et son goût pour la composition visuelle lui ont permis de concevoir des projets graphiques qui répondent aux attentes de ses clients.

En parallèle de sa carrière de graphiste, Virginie n’a jamais abandonné sa passion pour la peinture. Ses toiles sont des éclats de vie et de lumière, des explosions de couleurs et d’énergie qui invitent le spectateur à ressentir et à vibrer. Chaque coup de pinceau est une invitation à l’émotion.

Inspirée par les courants graphiques du XXe et XXIe siècle et l’art du dessin abrégé du grand maître Keisai, elle axe son travail vers les formes et les valeurs, le contraste et le mouvement, les impressions, l’émotion. Elle affectionne particulièrement le croquis et le « pris sur le vif », une façon de ressentir le présent et l’émotion qui s’en dégagent.

Aujourd’hui, Virginie Schroeder artiste peintre, se consacre uniquement à ses projets picturaux, elle continue d’explorer les infinies possibilités de la création artistique. Son expression est un témoignage vibrant de la puissance de l’émotion artistique, une source d’inspiration pour les amoureux de l’art.
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